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Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Kristian Ronneburg (LINKE)

vom 14. November 2024 (Eingang beim Abgeordnetenhaus am 14. November 2024)

zum Thema:

Nachnutzung des Kunstrasens der EM-Fanmeile

und Antwort vom 29. November 2024 (Eingang beim Abgeordnetenhaus am 4. Dezember 2024)



Senatsverwaltung für Inneres und Sport

Herrn Abgeordneten Kristian Ronneburg (LINKE)

über

die Präsidentin des Abgeordnetenhauses

über Senatskanzlei – G Sen –

Antwort

auf die Schriftliche Anfrage Nr. 19/20878

vom 14. November 2024

über Nachnutzung des Kunstrasens der EM-Fanmeile

_____________________________________________________________________

Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich Ihre Schriftliche Anfrage wie folgt:

1: Stehen mittlerweile alle Orte fest, an denen der Kunstrasen aus der Fan Zone Berlin nachgenutzt werden
wird? Wenn nein, warum nicht?

Zu 1.:

Es stehen alle Orte fest, an denen der UEFA EURO 2024 Fan Zone Berlin Rasen

nachgenutzt wird bzw. nachgenutzt werden soll.

2: Wie weit ist der Umsetzungsstand für die Nachnutzung des Kunstrasens? Ich bitte um Auflistung aller
geplanten Maßnahmen inkl. Zeitschiene!

Zu 2.:

Die Umsetzung der Nachnutzung des UEFA EURO 2024 Fan Zone Rasens befindet sich in

der Endphase und soll bis Ende 2024 administrativ und projektplanerisch durch die

Kulturprojekte Berlin GmbH abgeschlossen werden. Vorbehaltlich der

Witterungsbedingungen werden die durch die Kulturprojekte Berlin GmbH beauftragten

Einbauprojekte umgesetzt. Folgend sind die geplanten Maßnahmen (Orte) aufgelistet:



 Sophie-Brahe Schule, Bezirk Treptow-Köpenick, Baufertigstellung erfolgt

 Erwin-von-Witzleben GS, Bezirk Charlottenburg-Wilmersdorf, Baufertigstellung

erfolgt

 Monbijoupark, Bezirk Mitte, Raseneinbau erfolgt in Q4 2024

 Arndt Gymnasium, Bezirk Steglitz Zehlendorf, Überlassung erfolgt

 Kita Sonne, Marzahn-Hellersdorf, Überlassung erfolgt

 Evangelische Stephanus Kita, Bezirk Lichtenberg, Überlassung erfolgt

 Kita Hopetosse, Bezirk Lichtenberg, Überlassung erfolgt

 Kita Havelspitze, Bezirk Spandau, Überlassung erfolgt

 Kita Admiralsfalter, Bezirk Treptow-Köpenick, Fertigstellung erfolgt

 Michael-Ende Schule, Bezirk Neukölln, Fertigstellung erfolgt

 Ferdi-Freiligrath-Schule, Bezirk Friedrichshain-Kreuzberg, Überlassung erfolgt

 Geflüchtetenunterkunft Tegel, Bezirk Reinickendorf, Überlassung erfolgt

 Willkommens-Schule-TXL, Bezirk Reinickendorf, Überlassung erfolgt

 Kita Zwergenstübchen, Bezirk Treptow-Köpenick, Überlassung erfolgt

 Hochschulsport Steglitz-Zehlendorf, Bezirk Steglitz-Zehlendorf, Überlassung erfolgt

 Kita Kleiner Fratz, Bezirk Treptow-Köpenick, Überlassung erfolgt

 Straßen- und Grünflächenamt, Bezirk Tempelhof-Schöneberg, Überlassung erfolgt

 Kita Teremok, Bezirk Marzahn-Hellersdorf, Überlassung erfolgt

 Kita Schatztruhe, Bezirk Mitte, Überlassung erfolgt

 DLRG Neukölln, Bezirk Neukölln, Überlassung erfolgt

 Sport 365, Bezirk Friedrichshain-Kreuzberg, Überlassung erfolgt

 Playground, Bezirk Treptow-Köpenick, Überlassung erfolgt

 Kita Holzmarkt, Friedrichshain-Kreuzberg, Überlassung erfolgt

Berlin, den 29.11.2024

In Vertretung

Franziska Becker

Senatsverwaltung für Inneres und Sport


